【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2021年8月6日

【会社名】 中小企業ホールディングス株式会社

(旧会社名 クレアホールディングス株式会社)

【英訳名】 Small and medium sized Enterprises Holdings, Inc.

(旧英訳名 CREA HOLDINGS, Inc.)

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 岡本 武之

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂八丁目5番28号アクシア青山

【電話番号】 03 (5775) 2100 (代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役社長 岡本 武之

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂八丁目 5 番28号アクシア青山

【電話番号】 03 (5775) 2100 (代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役社長 岡本 武之

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注) 2021年4月21日開催の臨時株主総会の決議により、2021年4月21日から会社名および英訳名を上記のとおり変更いたしました。

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2021年1月14日開催の取締役会において、2021年2月4日を効力発生予定日として、当社を株式交換完全親会社、株式会社オンサイトスクリーンを株式交換完全子会社とする株式交換(以下「本株式交換」といいます。)を実施することを決議したことにより、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号及び第6号の2の規定に基づき、同日付で臨時報告書を提出いたしました。

しかしながら、当社は、その後の本株式交換の効力発生日の延期等を経て、2021年8月4日開催の取締役会において本株式交換を中止することを決議したことにより、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正範囲】

2021年1月14日提出の臨時報告書、及び2021年2月5日、2021年2月12日、2021年2月25日提出の臨時報告書の訂正報告書の全範囲。

3【訂正内容】

2021年1月14日提出の臨時報告書、及び2021年2月5日、2021年2月12日、2021年2月25日提出の臨時報告書の訂正報告書を取り下げます。

以上